BT, ERRICEE RS

BEMIEREMER S0 FEAYHRMEE H¥ AL o FoRAICEE RS
SR K 4
[T] ROFRNZEZ L (MR DX ZFHE L THREICE L,
(D (—2a®bH)3FHEHE X, (1) v0.24
(2) 1
V2 ++3

(2 (2a%+1)(V2a + D(V2a — 1)FHE X,

(3) V108 + V192

[T] 2 BIEIZ DWW TR DRI A 2 X,
(D 2 A0, DEEY, yOin-—20& %, 2 KKy =

(3) a2 — ab + = b2 % KEURHE K,
@y o ax? + bx + cx K X,

4) (x+y+1D(x+y+3)+ 1% KELfEE L,
(2) 2 By = x% + x — 203 xHih & 220 B S DJERE &R X,

(5) 33 — a® & NEiRE X,

(3) Mty = x? +x — 2L Bty = —x —3& DR R DJEIE %
Kb X,




B K 4

K

(IV] U=1{1,2,3,4,56,7,8} 2IKEAR LT D, UDHHESL
A={1,3,57},B=1{2,46,8},C={123H >V TKDEL
R X,

(1) BucC

(2 AncC

8 BnC

@W@AuUlONB

(V] RoOT7—21%, HD 9 NOFIZH 2 BIIERY OEHx %
FRIZHDOTH D,

2,10,0,8,4,1,1,3,7
ZDT—HIZOWNTIROWNZE 2 L,

(1) ZO7 =X OiEE L TRfEzRD X,

Q) ZDOF =X DB & ys? R Lo UNBUSLLT 2 #71)

[VI] kaﬁﬂﬂazgiio
1D B3 AN 3 AN LINWSE & Lo EIHT
BT & I F PR BN SR 2R X,

(2 U470 3EKZEZHIARDL Unns, FFIC3ADL Ua
FICEE, ¥ EDL O L1 RGIKHEREZRD L,

(B) BATULRATAZ 1IRTLEE, W DMERE
ke ko



